
 

Vas vabi na 

predstavitev knjige mladega raziskovalca Mihe Zobca  

Nevidni in pozabljeni: raziskava o izseljevanju v 

Argentino med svetovnima vojnama na primeru vaške 

skupnosti Pliskovica, 

ki bo v Kosovelovi knjižnici Sežana v četrtek, 14. novembra 2013, ob 18. uri. 

 

Z avtorjem se bo pogovarjal dr. Aleksej Kalc. 

V glasbeno-povezovalnem delu bo nastopal kitarist − kantavtor Tomaž Ban,  

odlomke iz knjige pa bosta prebirali Karin Radovič in Jožica Forčič iz SKD 

Vigred Šempolaj. 

 

 

 

 

Kosovelova knjižnica Sežana 
 

  

Miha Zobec, rojen leta 1986 v Postojni, je  mladi raziskovalec na Oddelku za zgodovino Filozofske fakultete 
Univerze v Mariboru, kjer se pod mentorstvom prof. dr. Matjaža Klemenčiča ukvarja s preučevanjem 
slovenske manjšine v Italiji. Diplomiral je iz zgodovine in sociologije, za svoje diplomsko delo Biti 

Argentinec in živeti doma je prejel drugo nagrado na razpisu za najboljša diplomska, magistrska in 
doktorska dela pri Uradu za Slovence v zamejstvu in po svetu v kategoriji izseljenstva. Diplomska naloga je 
nastala kot plod avtorjevega zanimanja za zgodovinske procese, ki so prežemali kraško podeželje, a so imeli 
obenem tudi določeno univerzalno noto. Spodbudo je našel pri Razvojnem društvu Pliska iz Pliskovice, ki je 
pričelo z iskanjem korenin vaščanov in njihovih sorodnikov v Argentini. Njihove zamisli je ob uporabi 
mnogoterih področij, od socialne zgodovine, zgodovinske antropologije do sociologije in metod ustne 
zgodovine, sčasoma uspel poglobiti in razširiti. Vprašanja in perspektive, ki jih je avtor v knjigi načel, 

vznemirjajo njegovo raziskovalno vnemo še dandanes.  

V letu 2007 je kot zgodovinar sodeloval pri projektu 1001 kal – 1001 zgodba o življenju, ki ga je vodil Igor 
Maher v okviru Zavoda RS za varstvo narave. V poljudnih, strokovnih in znanstvenih publikacijah je objavil 

več člankov s področja migracij, zgodovine kraškega podeželja, 'drugačnega' zgodovinskega gradiva itn.  

Avtorja poleg tega tako raziskovalno kot popotniško vznemirjajo dežele Latinske Amerike, v zadnjem času pa 

skuša pozornost posvečati tudi drugim delom tretjega sveta.        
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